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ППЦ Нова Топола, 05.05.2025. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 05. 05. 2025. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: Наш регион се и даље налази у предњој страни долине 
са сјеверозапада која је у јачању. У приземљу утицај Ђеновског циклона уз 
пролазак фронталне зоне. Пријеподне дјелимично разведравање са сјевера уз 
сунчане периоде. У наставку дана ново јаче наоблачење на сјеверозападу, које ће 
се ширити ка истоку уз кишу и пљускове с грмљавином, који ће понегдје бити и 
јачи. Могуће су и локалне непогоде уз обилније падавине на сјеверу и западу и 
појава града и јаког вјетра.  Због нестабилне временске ситуације систем 
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 05.05.2025. године 
у временском периоду 12 - 23 часoвa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 14.04 – 21.09 часова. Током дана су 
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора због сигурности 
авионског саобраћаја. 

3. Радарско праћење: Иза 12 часова,  радарским и сателитским системима пратимо 
генерисање облачности на брањеном подручју средњег Подриња, Семберије, а 
касније на западном дијелу брањене територије и на крају генерисање 
грмљавинских процеса који се од Новог Града и Крупе постепено шире брањеном 
територијом  до Шамца на истоку. Континуирано се јављају грмљавине које имају 
градоносни потенцијал. На најјаче дејствујемо превентивно. Око 20 часова од 
Српца преко Прњавора, Дервенте, Брода, Вукосавља имамо најјачу нестабилност 
данас. Након 21 часова невријеме прелази преко Шамца и Саве у Хрватску. У 
источном дијелу брањене територије нисмо морали користити противградне 
ракете. Након 22 часова интензитети грмљавина постепено слабе. 

4. Дејство: У периоду 13.00 - 15.00 часова на западном и централном дијелу 
територије атмосфера је превентивно засијавана сребро-јодидом из приземних 
генератора. У периоду од 16.26 - 20.16 часова дејствовало је 30 противградних 
станица и испаљено је укупно 59 противградних ракета на територији локалне 
управе Градишка (9 станица, 18 ракета), Козарска Дубица (1 станица, 3 ракете), 
Приједор (6 станица, 10 ракета),  Србац (6 станица, 12 ракета), Прњавор (1 станица, 
2 ракете), Дервента (3 станице, 3 ракете), Брод (1 станица, 3 ракете), Нови Град (3 
станице, 8 ракета). 
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5. Закључак: Данашње дејство посљедица је циклонске циркулације, која је касније 

поподне изазвала постепено јачање нестабилности до нивоа градоносних развоја 
на западу и у централном дијелу брањене територије до Посавине. Осјетио се 
динамички утицај проласка фронталне зоне. Од 13 до 21 часова пратимо 
грмљавине и пљускове на простору сјевера БиХ. На све градоносне процесе, са 
задовољеним критеријумима градоопасности превентивно је дјеловано 
противградним ракетама. На појединим противградним станицама било је 
краткотрајне суградице у пљуску. 

 
РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 

Рајко Поповић, мр. физике 


